



В Сергиевом Посаде следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка



По факту обнаружения 8 сентября 2016 года в одном из домов города Сергиев Посад Московской области тела 14-летнего подростка с признаками самоубийства следственными органами ГСУ Следственного комитета России по Московской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства и мотивы случившегося. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

09 Сентября 2016



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1065768>